
Протокол 
Засідання Ради Вітрильної Федерації України 

(29 січня 2011, м.Київ)
Порядок Денний 

ВСТУПНЕ СЛОВО ПЕРШОГО ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА ВФУ 
1. ПОВІДОМЛЕННЯ СЕКРЕТАРЯ ВФУ ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ РАДИ 

Доповідач - О.Зайцев 
2. ОБГОВОРЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА РЕГЛАМЕНТУ РОБОТИ.

Доповідач – С.Щербаков 
3. ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 

Доповідач –М.Райхерт 
4. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО БЮДЖЕТУ ВФУ НА 2012 РІК 

Доповідач - П.Романенко 
5. ПРО АВАРІЙНУ ПОДІЮ З ЗАГИБЕЛЛЮ ЛЮДИНИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ «КУБОК 

МАКАРОВА» М. МИКОЛАЇВ.
Доповідачі – Юлій Бородянський, Петро Авраменко 

6. ПРО СТАН СПРАВ У ДІЯЛЬНОСТІ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ 
Доповідач – В.Касьянов 

7. ЗАТВЕРДЖЕННЯ СКЛАДУ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ 
Доповідач – С.Щербаков 

8. ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДИЇ ВФУ (Протокол №81) 
1 ПРО СТАН СПРАВ У ВІТРИЛЬНОМУ СПОРТІ У 2011 Р В УКРАЇНІ.
2 ПІДГОТОВКА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ДО ЛІЦІНЗІЙНОГО ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ 2011Р ТА 

ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР 2012 Р
3 ОГОВОРЕННЯ ТА УХВАЛА РІШЕННЯ ПРО ВІДРЯДЖЕННЯ СПОРТМЕНІВ ДЛЯ УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТІ 

СВІТУ 2011 Р.
4 ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СТАТУТУ НАЦІОНАЛЬНИХ КЛАСІВ "ПРОМІНЬ", 

"ПРОМІНЬ –МІНІ" "УЛЬТРА", "УЛЬТРА-МІНІ" ТА "УЛЬТРА-4.7" 
9. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СТАТУТУ ВФУ 

Доповідач - П.Романенко 
10. ПРО НАДАННЯ ГРОМАНДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ "ГРОМАДСЬКИЙ КРЕЙСЕРСЬКИЙ ЯХТ-КЛУБ 

"ЕНЕРГЕТИК" ІМ. Г.І.СТРОКОВА" СТАТУСА “КОЛЕКТИВНОГО ЧЛЕНА ВФУ”. 
Доповідач – О. Баланюк 

11. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНУ ПРОВЕДЕННЯ 
ПОЗАЧЕРГОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ВФУ, ТА ПОЧАТКУ РОБОТИ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ВФУ 
Доповідач – Зайцев О.

12. РІЗНЕ 
Призначення Голови Комітету по проведенню змагань.

Присутні:
Члени РАДИ ВФУ: Голови або Заступники Голів Територіальних Федерацій, та особи, яким надано 
право представництва від Територіальних Федерацій відповідними документами:

1 Перший Віце-Президент Сергій Щербаков 
2 Віце-Президент Володимир Болотніков 
3 Секретар ВФУ Олександр Зайцев 
4 Київська ФВС Юрій Даценко 
5 Севастопольська ОФВС Олександр Вірченко 
6 ВФ Дніпропетровської області Валерій Гусенко 
7 Донецька ОФВС Павло Романенко За дорученням 
8 Запорізька ОФВС Олександр Казиміров 
9 ФВС Київської області Олександр Душечкін 
10 Кіровоградська ОФВС Іван Юхименко 
11 Миколаївська ОФВС Леонід Шумілов 
12 Одеська ОФВС Олександр Мазін За дорученням 
13 Полтавська ОФВС Олег Бондаренко 
14 Харківська Павло Романенко За дорученням 
15 Херсонська ОФВС Анатолій Толчинський 
16 Черкаська ОФВС Олександр Мазін 

Запрошені на Раду:
Михайло Райхерт – член Ревізійної комісії ВФУ 
Юлій Бородянський, Петро Авраменко, Володимир Касьянов, Олександр Баланюк 

Присутні також члени ВФУ з різних територіальних федерацій.



ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВУЮЧОГО 
Доповідач – Сергій Щербаков, Перший Віце-Президент ВФУ 
За умови вакантної посади Президента ВФУ, роботою Ради, відповідно до Статуту ВФУ, керує Перший Віце-
Президент Сергій Шербаков. Головуючий проінформував присутніх про те, що 06 листопада 2010 р. до 
Президії ВФУ надійшла заява Президента ВФУ Сергія Ісакова про те, що у зв'язку з його обранням 
депутатом Міськради м.Миколаєва, він складає з себе повноваження Президента ВФУ. До вирішення 
питання про обрання нового Президента ВФУ, виконання обов'язків Президента ВФУ покладається,
відповідно до Статуту ВФУ, на Першого Віце-Президента ВФУ Сергія Щербакова.
СЛУХАЛИ: Питання Перше Порядку Денного 
ПОВІДОМЛЕННЯ СЕКРЕТАРЯ ВФУ ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ РАДИ 
На засіданні Ради з 16-ти членів Ради ( за умови вакантної посади Президента ) присутні представники 13-
ти Територіальних федерацій ВФУ, з яких ОФВС Донецької та Харківської області представляє за 
дорученнями Павло Романенко, Одеської – Олександр Мазін. Присутні також Віце-Президент ВФУ 
Володимир Болотніков та секретар ВФУ Олександр Зайцев – загалом 16 з 16-ти членів Ради, що відповідає 
необхідним вимогам Статуту ВФУ щодо кворуму для прийняття ухвал.
УХВАЛИЛИ:

Розпочати роботу Ради 
СЛУХАЛИ: Питання Друге Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА РЕГЛАМЕНТУ РОБОТИ.

Доповідач – С.Щербаков 
Присутні обговорили пропонований Порядок денний.
Після обговорення запропоновано затвердити Порядок Денний з запропонованими змінами та 
доповненнями і розпочати роботу.
Ухвалу затверджено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Ухвалити Порядок денний зі змінами та розпочати роботу Ради.
СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку Денного 
ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ, ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ЗВІТУ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ 
ВФУ ЗА 2010 РІК 

Доповідач – Михайло Райхерт 
За відсутності з поважних причин Голови Ревізійної комісії Олега Перестюка зі звітом Ревізійної комісії Раду 
ознайомив член Комісії Михайло Райхерт. Після обговорення звіту та відповідей на запитання членів Ради,
зокрема щодо надходження членських внесків від ТОВ "Вітрильницька Академія" та яхт-клубу "Енергетик", 
які перерахували членські внески безпосередньо до ВФУ, запропоновано затвердити Звіт Ревізійної Комісії 
про фінансову діяльність ВФУ у 2010 році.
Ухвалу затверджено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити звіт Ревізійної Комісії про фінансову діяльність ВФУ у 2010 році.
СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО БЮДЖЕТУ ВФУ НА 2011 РІК 
Доповідач – Виконавчий директор Павло Романенко 
Обговорено Проект бюджету ВФУ на 2011 рік за кожною зі статей. Попередньо проект Бюджету було 
надіслано представникам Територіальних Федерацій для ознайомлення, обговорення та підготовки 
можливих зауважень та пропозицій щодо його зміни чи доповнення. Проект Бюджету ВФУ на 2011 рік було 
докладно розглянуто за всіма статтями витрат та надходжень. Для частини пунктів суми не зазначені – це 
зроблено задля того, аби за необхідністю здійснити витрати на зазначені цілі. Обговорено питання щодо 
оплати Національних суддів ВФУ на Головних змаганнях Календаря ВФУ та фінансування діяльності з
перекладу та друкування оновлених керівних документів ISAF. Після обговорення запропоновано відшукати 
можливості та завбачити відповідні статті витрат на оплату роботи Національних суддів ВФУ на Головних 
змаганнях календаря ВФУ у 2011 р. а детальне опрацювання цього питання розглянути на Президії ВФУ.
Після відповідей на запитання членів Ради запропоновано затвердити проект Бюджету ВФУ на 2011рік.
Ухвалу затверджено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити проект бюджету ВФУ на 2011 рік з за.
СЛУХАЛИ: Питання П’яте Порядку Денного 
ПРО АВАРІЙНУ ПОДІЮ З ЗАГИБЕЛЛЮ ЛЮДИНИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАНЬ «КУБОК МАКАРОВА» М.
МИКОЛАЇВ.
Доповідачі – Бородянський Ю., Авраменко П.
Доповідач докладно проінформував Раду про прикру подію з трагічними наслідками, яка трапилася 
21 серпня 2010 при проведення змагань на "Кубок Макарова", про що 04 січня 2011 до ФВУ надійшов лист 
від інспекції Держфлоту України про те, що яхта АТМА (м.Миколаїв) за ясної погоди і помірного вітру під час 
шквалу потрапила в аварійну ситуацію - лягла вітрилами на воду. Аби поставити її на рівний кіль екіпаж 
перейшов на шверт. До двох членів екіпажу долучився третій. На допомогу підійшла яхта, яка знаходилася 



поруч і яка підняла з води двох членів екіпажу і намагалася врятувати третього, але він пішов під воду.
Знайти його не вдалося. Зазначено, що до трагічних наслідків призвела ціла низка порушень (яхта вийшла з
яхт-клубу без дозволу, база була закрита і вихід з неї був заборонений). Як було встановлено пізніше, яхта 
також не мала належних документів, зокрема мала прострочений огляд регістру, а акт технічного комітету 
визнаний не чинним. Були також порушення щодо вимог при переведенні яхти з регістру, де яхта була 
зареєстрована як прогулянкова, до перегонових яхт. Зафіксовано також ряд порушень і боку капітана – з
наявних на борту шести осіб, членів екіпажу, які мали навички керування яхтою, було лише двоє, а екіпаж не 
ніс рятувальних жилетів, що свідчить про низький рівень кваліфікації капітана яхта і екіпажу, які не були 
готові діяти в екстремальній ситуації. Заслухано було також пояснення технічного інспектора Миколаївської 
ОФВС щодо цієї події та дотримання вимог категорійності спорядження і готовності яхти до перегонів К4. 
Нажаль, ані Миколаївська ОФВС, ані технічний інспектор негайно не повідомили Крейсерський і Технічний 
Комітети ФВУ про цю подію і ВФУ не була готова до негайної відповіді. В обговоренні також зазначено що 
Рада, Крейсерський та Технічний комітети мають дати всебічну оцінку цій події та непрофесійним і
неналежним діям екіпажу та капітана, зробити висновки з цієї події та вжити жорстких заходів. Після 
обговорення запропоновано доручити Голові Крейсерського комітету та Командору Вітрильного 
крейсерсько-перегонового союзу України підготувати аргументовану та ґрунтовну відповідь на лист, а також 
посилити контроль за дотриманням виконання вимог ВФУ щодо проведення змагань та розробити заходи з
метою запобігання подібним випадкам на майбутнє.
Пропозиція ухвалена одноголосно 
УХВАЛИЛИ:

1. Голові Крейсерського комітету ВФУ Ю.Бородянському та Командору Вітрильного крейсерсько-перегонового 
союзу України С.Поліщуку підготувати аргументовану та ґрунтовну відповідь на лист інспекції Держфлоту 
України щодо зазначеної події.

2. Розробити рекомендації інструкції нормативні документи для проведення змагань для запобігання подібних 
випадків.

3. Привернути увагу ОФВС до того, що всі Обласні федерації мають негайно повідомляти про всі 
подібні випадки та аварії Крейсерський та Технічний Комітети ВФУ.

СЛУХАЛИ: Питання Шосте Порядку Денного 
ПРО СТАН СПРАВ У ДІЯЛЬНОСТІ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ 
Доповідач – Володимир Касьянов 
Заслухано інформацію про діяльність Кваліфікаційного комітету ВФУ. У доповіді Голови Комітету 
відзначено, що наразі вже розроблено, узгоджено та ухвалено цілу низку керівних документів, зокрема – 
Положення про Кваліфікацію та Положення про сертифікацію учбових центрів. Продовжується видача 
документів на право керування вітрильними яхтами і ці документи, які узгоджені з Держфлотінспекцією 
мають використовуватися під час проведення заходів ВФУ. Запровадження цих документів сприятиме 
підвищенню престижу ВФУ та підвищуватиме рівень безпеки. Вводиться також облік навчальних шкіл та їх 
сертифікація їх у ВФУ. Зазначено, що інспекцієя має не підписували і не видавати документи, якщо вони 
видані несертифіковавною у ВФУ школою. Але обмін документів на визнані ВФУ проходить повільно. Всі 
федерації мають якомога швидше зареєструвати всі свої школи. Відзначено, що всі комісії зареєстровані іі 
данні про них надані в інспекцію. Після обговорення запропоновано продовжити діяльність Комітету з
зазначеному напрямку. Інформацію взято до уваги.
УХВАЛИЛИ:

Ухвала з цього питання Порядку денного не приймалася 
СЛУХАЛИ: Питання Сьоме Порядку Денного 
ЗАТВЕРДЖЕННЯ СКЛАДУ СПОРТИВНОГО КОМІТЕТУ 

Доповідач – С.Щербаков 
Відповідно до вимог Статуту ВФУ Головним тренером збірної команди на розгляд Ради надано склад Спортивного 
комітету ВФУ на 2011 рік, до якого входить Тренерська Рада ВФУ та представники Асоціацій класів. Після обговорення 
запропоновано затвердити Спортивний комітет за наданим поданням.
Ухвалено одноголосно 
УХВАЛИЛИ:
Затвердити Спортивний комітет у складі 
Тренерська Рада:

Сергій Щербаков (м.Київ) - Голова Ради 
Валерій Гусенко (м.Дніпропетровськ) - Клас FINN 
Володимир Оберемко (АР Крим, м.Саки) - Клас NP RS:X 
Максим Чес (м.Київ) - Клас LASER 
Василь Азатханов (м.Севастополь) - Клас 470 
Олександр Блюммер (м.Херсон) - юнацькі класи 

Рада Асоціацій класів 
Євген Браславець (м.Дніпропетровськ) - Президент Асоціації Класу 470 
Максим Оберемко (м.Донецьк) - Представник Президента Асоціації Класу NP RS:X 
Райхерт Михайло - представник Президента асоціації вітродощок 
Ромашов Роман (м.Київ) - Представник Президента Асоціації Класу LASER 
Цалік Дмитро - представник асоціації класу 470 
Володимир Кисельов (м.Київ) - Президент Асоціації Класу CADET 



Наталія Федосова (м.Дніпропетровськ)- Представник Президента Асоціації Класу OPTIMIST 
Василь Гуреєв (м.Київ) - Президент Асоціації Класу STAR 

СЛУХАЛИ: Питання Восьме Порядку Денного 
ВІДКРИТЕ ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ВФУ 
Під час проведення засідання Ради Головуючий запропонував членам Ради заслухати у якості інформації питання, які 
розглядатиме Президія ВФУ. Члени Ради мали можливість брати участь в обговоренні, але пропоновані ухвали 
затверджувалися лише членами президії, які були присутні на засіданні Ради, а саме: Сергій Щербаков – Перший Віце-
Президент ВФУ, Володимир Болотніков – Віце-Президент ВФУ, Олександр Зайцев – Секретар ВФУ, члени Президії 
Юрій Даценко, Валерій Гусенко і Олександр Баланюк 

Заслухано наступні Питання порядку Денного Президії ВФУ 
1 ПРО СТАН СПРАВ У ВІТРИЛЬНОМУ СПОРТІ У 2011 Р В УКРАЇНІ.
2 ПІДГОТОВКА ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ДО ЛІЦІНЗІЙНОГО ЧЕМПІОНАТУ СВІТУ 2011Р ТА 

ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР 2012 Р
3 ОГОВОРЕННЯ ТА УХВАЛА РІШЕННЯ ПРО ВІДРЯДЖЕННЯ СПОРТМЕНІВ ДЛЯ УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТІ 

СВІТУ 2011 Р.
4 ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО СТАТУТУ НАЦІОНАЛЬНИХ КЛАСІВ "ПРОМІНЬ", 

"ПРОМІНЬ –МІНІ" "УЛЬТРА", "УЛЬТРА-МІНІ" ТА "УЛЬТРА-4.7" 
(див. Протокол засідання Президії від 209 січня 2011 р.) 

СЛУХАЛИ: Питання Дев'яте Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СТАТУТУ ВФУ 
За час функціонування ВФУ виявлено певні прогалини у Статуті ВФУ, які не сприяють ефективній роботі 
ВФУ з виконання статутних завдань. До ВФУ надходили і надходять з ОФВС, зокрема – Херсонської та 
Одеської, різні пропозиції з вдосконалення Статуту та пристосування його до нових умов. В обговоренні 
зазначено, що така необхідність є вже нагальною і Статут потребує вдосконалення в багатьох пунктах.
Запропоновано до 01 травня 2011 надіслати до ВФУ пропоновані зміни та пропозиції, створення комісії з їх 
узагальнення та внесення питання про зміни у Статуті ВФУ на розгляд найближчої Конференцію ВФУ 
Ухвалено одноголосно 
УХВАЛИЛИ 

1. До травня поточного року надіслати до ВФУ пропоновані зміни та пропозиції з вдосконалення 
Статуту ВФУ.

2. Президії ВФУ створити Комісію для опрацювання надісланих змін та внесення пропозицій для 
розгляду і винесення ухвали щодо пропонованих змін Конференцією ВФУ 

СЛУХАЛИ: Питання Десяте Порядку Денного 
ПРО НАДАННЯ ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ "ГРОМАДСЬКИЙ КРЕЙСЕРСЬКИЙ ЯХТ-КЛУБ 
"ЕНЕРГЕТИК" ІМ. Г.І.СТРОКОВА" СТАТУСА “КОЛЕКТИВНОГО ЧЛЕНА ВФУ”. 

Доповідач – О. Баланюк 
Попередньо звернення про надання об'єднанню "Громадський крейсерський яхт-клуб "ЕНЕРГЕТИК" ім.
Г.І.Строкова" статусу “Колективного члена ВФУ” розглядалося Президією ВФУ і запропоновано підтримати 
це звернення.
Ухвалено одноголосно 
УХВАЛИЛИ 

1. Надати об'єднанню "Громадський крейсерський яхт-клуб "ЕНЕРГЕТИК" ім. Г.І.Строкова" статус 
“Колективного члена ВФУ.

СЛУХАЛИ: Питання Одинадцяте Порядку Денного 
ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ПРИЗНАЧЕННЯ ТЕРМІНУ ПРОВЕДЕННЯ 
ПОЗАЧЕРГОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ВФУ, ТА ПОЧАТКУ РОБОТИ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ ВФУ 
Доповідач – С.Щербаков 
Після відставки Президента ВФУ Сергія Ісакова обов’язки Президента ВФУ покладені, за Статутом, на 
Першого Віце-Президента ВФУ, який одночасно є Головним тренером Збірної команди. Поєднання цих 
обов’язків суттєво ускладнює як роботу федерації так і хід підготовки Збірної до участі в Олімпійських іграх 
2012 р. Нажаль Статутом ВФУ не завбачена процедура дострокового припинення повноважень посадових 
осіб федерації і розв'язання такої ситуації, зокрема у частині проведення довиборів чи дострокових виборів 
Керівних осіб ВФУ. Після докладного, всебічного та прискіпливого розгляду цієї ситуації та можливих 
варіантів виходу з неї запропоновано призначити позачергові вибори Президента ВФУ та проведення задля 
цього ПОЗАЧЕРГОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ВФУ, а також призначення термінів її роботи та вирішення інших,
пов'язаних з цим, процедурних питань, затвердження складу Виборчої комісії ВФУ, укладання Виборчого 
бюлетеня, та інших питань, які пов'язані з пропонованими змінами у Статуті ВФУ щодо кількості Віце-
Президентів. Зазначені ухвали прийняті одноголосно всіма членами Ради.
Примітка. За усною заявою представника Київської ФВС Ю.Даценка вважати, що Київська ФВС утрималася під час 
голосування цієї ухвали.
УХВАЛИЛИ 

1. Провести дострокові вибори Президента ВФУ, для чого має бути скликана позачергова 
Конференція ВФУ.



2. Позачергову Конференцію ВФУ провести 07 травня 2011 року у м. Севастополі.
3. Вибори провести за списками членів ВФУ 2010 року.
4. На дострокових виборах обираються ТІЛЬКИ Президент ВФУ та Віце-Президент ВФУ -  у разі,

якщо Президентом буде обрано діючого Віце-Президента ВФУ. Якщо Президентом буде обрано 
іншу особу - нова кандидатура Віце-Президента не обирається.

5. Бюлетені по висуванню кандидатів на посаду Президента та Віце-Президента мають бути 
надіслані від Територіальних Федерацій ВФУ до Виборчої комісії ВФУ до 28 лютого 2011 року.

6. Для проведення виборів обрати Виборчу комісію у складі:
Юлій БОРОДЯНСЬКИЙ, Павло РОМАНЕНКО, Ганна КАЛІНІНА 

Примітка. При винесенні ухвали з цього пункту Питання порядку Денного члени Ради були 
ознайомлені з вимогами Статуту ВФУ щодо термінів призначення Виборчої комісії.

7. Порядок Денний Конференції складається з трьох основних питань (та супутніх до них 
процедурних дій)
1. ІНФОРМАЦІЯ ГОЛОВИ ЛІЧИЛЬНОЇ КОМІСІЇ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ВИБОРІВ ТА 

ЗАТВЕРДЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ВИБОРІВ КЕРІВНИХ ОСІБ.
2.. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО СТАТУТУ 

ВФУ 
3. ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ТЕРМІНУ ПОВНОВАЖЕНЬ 

ОБРАНИХ НА КОНФЕРЕНЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА ТА ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА ВФУ 
СЛУХАЛИ: Питання Дванадцяте Порядку Денного 
РІЗНЕ 
На виконання ухвали Президії ВФУ про ротацію Голови комітету ВФУ по проведенню змагань на посаду 
Голови комітету пропонується кандидатура Михайла Райхерта. Запропоновано підтримати цю пропозицію 
Ухвалено одноголосно.
УХВАЛИЛИ:

1. Призначити Головою комітету ВФУ по проведенню змагань Михайла Райхерта,
Національного Суддю, м.Київ.

Олександр ЗАЙЦЕВ 
Секретар ВФУ 


